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Η εταιρεία Bronze-art του Τσορμπατζίογλου Μιχάλη εξειδικευμένη στην κατασκευή ειδών λαϊκής τέχνης και δώρου 
ξεκίνησε τις δραστηριότητες της το 1961 στην Κωνσταντινούπολη με ιδρυτή τον Λάζαρο Τσορμπατζίογλου.

Η έδρα της εταιρείας το 1978 μεταφέρθηκε στην Αθήνα και με συνεχιστή τον Μιχάλη Τσορμπατζίογλου. Τα τελευταία 
χρόνια η εταιρεία έχει επεκτείνει τις δραστηριότητες της εισάγοντας χειροποίητα αντικείμενα υψηλής αισθητικής 

(κοσμήματα κεραμικά πιάτα, μπώλ και μπάλες ζωγραφισμένες στο χέρι, φωτιστικά κ.α.)

Η εταιρεία Βronze-art θα συνεχίσει να ψάχνει καινούρια αντικείμενα πάντα υψηλής ποιότητας και στις καλύτερες τιμές 
της αγοράς ώστε να ικανοποιεί και τους πιο απαιτητικούς πελάτες της.
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ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΜΠΩΛ

PERA 94005-05 5 cm
94005-10 10 cm
94005-15 15 cm
94005-20 20 cm
94005-25 25 cm
94005-30 30 cm

PERLA ΜΟΝΟΧΡΩΜΟ 95041-05 5 cm
95041-10 10 cm
95041-15 15 cm
95041-20 20 cm
95041-25 25 cm
95041-30 30 cm
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ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΜΠΩΛ

95001 28x9 cm

95002 28x9 cm

95003 28x29cm

ΜΠΩΛ TURQUISE 

ΜΠΩΛ TURQUISE 

ΜΠΩΛ DANTEL ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟ

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΣΕΤ 3ΑΔΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ
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95004 28x9 cm

95005 28x9 cm

ΜΠΩΛ MATI

TAΣΑΚΙ DANTEL ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟ

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΣΕΤ 3ΑΔΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΜΠΩΛ

ΤΑΣΑΚΙ ΜΑΤΙ 95014 28x9 cm
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ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΜΠΩΛ

ΜΠΩΛ PERLA ΓΑΛΑΖΙΟ 95010 28x9 cm

ΜΠΩΛ PERLA ΤURQUISE

ΜΠΩΛ PERLA ΜΠΛΕ

95011 28x9 cm

95009 28x9 cm

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΣΕΤ 3ΑΔΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ
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ΜΠΩΛ ΜΑΤΙ ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟ 95008 28x9 cm

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΜΠΩΛ

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΜΠΩΛ

ΜΠΩΛ ΜΑΤΙ ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ 95016 28x9 cm

Όλα τα σετ πωλούνται σε χάρτινη συσκευασία δώρου

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΣΕΤ 3ΑΔΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ
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ΜΑΤΙ ΛΕΥΚΟ 

90018 10x8 cm

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΜΠΩΛ

Όλα τα σετ πωλούνται σε 
χάρτινη συσκευασία δώρου1 2

3

4 5
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ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΜΠΩΛ

ΞΗΡΟΚΑΡΠΙΕΡΑ ΜΑΤΙ

ΞΗΡΟΚΑΡΠΙΕΡΑ ΜΑΤΙ

95012-01 22x17 cm

95012-02 22x17 cm

Mεγάλη ποικιλία σχεδίων. Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές.
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ΚΕΡΑΜΙΚΟΙ ΔΙΣΚΟΙ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΟΣ

Mεγάλη ποικιλία σχεδίων. Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές.

MATI 95013-03 28Χ17 cm

MATI

MATI

95013-01 30Χ20 cm

95013-02 30Χ17,5 cm

Mεγάλη ποικιλία σχεδίων. Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές.
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ΑΙΓΑΙΟ ΑΙΓΑΙΟ93153 21 cm
93154 27 cm

93155 14X20 cm
93156 17X26 cm

ΚΕΡΑΜΙΚΟΙ ΔΙΣΚΟΙ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΟΣ 

PERA 93167 21 cm PERA 93165 14X20 cm
93166 17X26 cm

MATI 2 XΡΩMATA 93151 14Χ20 cm
93152 17X26 cm
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ΜΑΤΙ ΛΕΥΚΟ ΜΕ EPOXY

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΠΙΑΤΑ

Mεγάλη ποικιλία σχεδίων. Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές.

95051 13 cm
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ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΔΙΑΦΟΡΑ

ΤΑΣΑΚΙΑ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣΤΑΣΑΚΙΑ PERA

94017 94016 98102 98101

ΑΝΤΙΑΝΕΜΙΚΑ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ

ΜΑΤΙ 2 ΧΡΩΜΑΤΑ

ΜΑΤΙ 
ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟ

Χειροποίητα

98112 98111

ΚΟΥΤΑΛΕΣ
90020-15 25x10 cm

ΣΟΥΒΕΡ
93088 11 cm
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 ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ 90074 10 x 8cm

ΚΕΡΑΜΙΚΕΣ ΚΟΥΠΕΣ

PERA 90032 ΜΙΝΙ 7 x 8 cm
90033 ΚΑΝΟΝΙΚΗ 10 x 8 cm

ΜΑΤΙ ΛΕΥΚΟ ΣΦΗΝΑΚΙ ΝΕΜΟ ΣΦΗΝΑΚΙ90052 6  x 5 cm 90099 6  x 5 cm

Mεγάλη ποικιλία σχεδίων. Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές.
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ΚΕΡΑΜΙΚΕΣ ΤΑΠΕΣ ΚΡΑΣΙΟΥ

Mεγάλη ποικιλία σχεδίων. Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές.

ΚΩΔ.: 94509
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ΟΝΕΙΡΟΠΑΓΙΔΕΣ

69001 ∅ 10cm
69002 ∅ 13cm
69003 ∅ 15cm
69004 ∅ 18cm
69005 ∅ 20cm
69006 ∅ 24cm
69007 ∅ 27cm
69008 ∅ 30cm
69009 ∅ 35cm

69015 ∅ 15cm
69016 ∅ 22cm
69017 ∅ 30cm 69010 ∅ 40cm

69012 ∅ 27cm
69013 ∅ 44cm

69014 80 x 25cm
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69011 ∅ 35cm

69020-01 22x10cm

69020-04 22x10cm

69020-02 22x10cm

69020-05 22x10cm

69020-03 22x10cm

ΟΝΕΙΡΟΠΑΓΙΔΕΣ
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60208

60279

∅ 7 cm

∅ 10 cm
∅ 12 cm

60101

∅ 3,5 cm

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων & χρωμάτων

ΜΑΤΟΧΑΝΤΡΑ 
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ΜΑΤΟΧΑΝΤΡΑ 

60300

60007

60081

60301

∅ 07 cm
∅ 09 cm
∅ 11 cm
∅ 13 cm

26x10 cm

35χ10 cm

1

1

1

2

2

2

3

3

3 4

4

39x10 cm



20

60003

46 x 5 cm

60004

30 x 5 cm

ΜΑΤΟΧΑΝΤΡΑ 

60277

20x7 cm

60071

37x7 cm

1 2 3 4 5 6 7

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων
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ΜΑΤΟΧΑΝΤΡΑ 

60006

37x6 cm

60002

35x7 cm

60005 Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων

30 x 6 cm



22

ΜΑΤΟΧΑΝΤΡΑ 
ΚΩΔ.: 60087   ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 17x7 cm

1

5

9

2

6

10

3

7

11

4

8

12



23

ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΞΥΛΙΝΟΙ 

Πωλούνται σε 10άδες

30905 11 x 5 cm

30904 8,5 x 6 cm

30909 14  x  4 cm

1

1

1

4

2

2

4

3

3

6

6
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5
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Πωλούνται σε 10άδες

30903 6 x 4,5 cm

30901 ∅ 5 cm

1

6

11

1

2

7

12
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3
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3

4

9

14

4

5

10

15

5

6 7 8 9 10

ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΠΕΤΡΙΝΟΙ
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ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΠΕΤΡΙΝΟΙ

Πωλούνται σε 10άδες30902 6 x 4 cm

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων. Πωλούνται σε 10άδες.

ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ-ΓΥΑΛΙΝΟΙ

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 30913 ∅  8 cm ΓΥΑΛΙΝΟΙ 30907 ∅  5 cm

ΓΥΑΛΙΝΟΙ 30908 ∅  5 cm
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ΜΠΡΕΛΟΚ ΜΑΤΙΑ

10198

10200

10201 Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων. Πωλούνται σε 10άδες.
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ΜΠΡΕΛΟΚ ΜΑΤΙΑ

ΜΠΡΕΛΟΚ YΦANTA

10177

10202

Πωλούνται σε 10άδες.

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχ3ι μεγάλη ποικιλία σχεδίων. Πωλούνται σε 10άδες.

1
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ΜΠΡΕΛΟΚ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΑΡΧΑΪΚΑ 

10099-01 10099-02 10099-03 10099-04

10099-05 10099-06 10099-07 10099-08

10099-09 10099-10 10099-11 10099-12

10099-13 10099-14 10099-15
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ΣΟΥΒΕΡ ΞΥΛΙΝΑ

ΣΟΥΒΕΡ  ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΑ
Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων. Πωλούνται σε 6άδες.

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, 
υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων. 

Πωλούνται σε 4άδες.

60187 ∅  10 cm

80139 9 x 9 cm

60205 9 x 9 cm
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ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ

80201-01 11 x 9 cm
80202-01 17 x 12 cm

80201-04 11 x 9 cm
80202-04 17 x 12 cm

80201-07 11 x 9 cm
80202-07 17 x 12 cm

80201-10 11 x 9 cm
80202-10 17 x 12 cm

80201-13 11 x 9 cm
80202-13 17 x 12 cm

80201-02 11 x 9 cm
80202-02 17 x 12 cm

80201-05 11 x 9 cm
80202-05 17 x 12 cm

80201-08 11 x 9 cm
80202-08 17 x 12 cm

80201-11 11 x 9 cm
80202-11 17 x 12 cm

80201-14 11 x 9 cm
80202-14 17 x 12 cm

80201-03 11 x 9 cm
80202-03 17 x 12 cm

80201-06 11 x 9 cm
80202-06 17 x 12 cm

80201-09 11 x 9 cm
80202-09 17 x 12 cm

80201-12 11 x 9 cm
80202-12 17 x 12 cm

80201-15 11 x 9 cm
80202-15 17 x 12 cm

ΚΩΔ.: 80201 - 80202
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ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ

80201-16 11 x 9 cm
80202-16 17 x 12 cm

80201-19 11 x 9 cm
80202-19 17 x 12 cm

80201-22 11 x 9 cm
80202-22 17 x 12 cm

80201-17 11 x 9 cm
80202-17 17 x 12 cm

80201-20 11 x 9 cm
80202-20 17 x 12 cm

80201-23 11 x 9 cm
80202-23 17 x 12 cm

80201-18 11 x 9 cm
80202-18 17 x 12 cm

80201-21 11 x 9 cm
80202-21 17 x 12 cm

80201-24 11 x 9 cm
80202-24 17 x 12 cm

ΚΩΔ.: 80201 - 80202

ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΜΙΝΙ

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων. Πωλούνται σε 12άδες.

Πωλούνται σε 10άδες.

80200 12 x 6 cm
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ΠΑΝΙΝΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ ΩΜΟΥ

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων. Πωλούνται σε 10άδες mix.

ΚΩΔ.: 80203   ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 35x40 cm



33

ΠΑΝΙΝΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ ΩΜΟΥ

80123-01 35 x 40 cm

80123-04 35 x 40 cm

80123-07 35 x 40 cm

80123-02 35 x 40 cm

80123-05 35 x 40 cm

80123-08 35 x 40 cm

80123-03 35 x 40 cm

80123-06 35 x 40 cm

80123-09 35 x 40 cm
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80204-01 55 x 35 cm

80204-04 55 x 35 cm

80204-07 55 x 35 cm

80204-10 55 x 35 cm

80204-13 55 x 35 cm

80204-02 55 x 35 cm

80204-05 55 x 35 cm

80204-08 55 x 35 cm

80204-11 55 x 35 cm

80204-03 55 x 35 cm

80204-06 55 x 35 cm

80204-09 55 x 35 cm

80204-12 55 x 35 cm

ΠΕΤΣΕΤΕΣ 100% COTTON
ΠΟΤΗΡΟΠΑΝΑ
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15648

Αmerican
1,80x1,00

Broken Diamond
1,80x1,00

Blue eye
1,80x1,00

Multi eye
1,80x1,00

Plain Arrow
1,80x1,00

15646

15645

ΠΕΣΤΕΜΑΛ  100%  COTTON HANDMADE

15647

15644
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ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΑΠΟΥΝΙΑ

30763 8 x 5 cm

30764 10 x 9 cm

Πωλούνται συσκευασμένα 
σε κουτί 12 τμχ.

Πωλούνται συσκευασμένα 
σε κουτί 12 τμχ.

ΣΑΠΟΥΝΙΑ ΜΕ ΛΟΥΦΑ

ΣΑΠΟΥΝΙΑ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ
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ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΤΑΣΑΚΙΑ
ΚΩΔ.: 60183   ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: Ø14 cm

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων.  
Πωλούνται σε 10αδες

Με παραγγελία 
500 τμχ.

 δώρο το stand
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ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ ΔΙΣΚΟΙ
ΚΩΔ.:60181     ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 25 x 16 cm

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων
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ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ ΔΙΣΚΟΙ
ΚΩΔ.:60181     ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 25 x 16 cm

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων

Με παραγγελία 
500 τμχ. 

δώρο το stand
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METAΛΛΙΚΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ VINTAGE
ΚΩΔ.: 60182   ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 29 x19 cm

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές,
 υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων. 
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ΚΑΘΡΕΦΤΑΚΙΑ ΜΕ ΜΑΤΙΑ & ΣΤΡΑΣ

30960-01 ∅ 7 cm

Πωλούνται σε συσκευασία των 12 τμχ.

30960-02 7,5x7 cm

30960-03 8x6 cm
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KEΡΙΑ

30760 Ø 7 cm Πάχος 2cm

30761 Ø 7 cm Πάχος 3cm

30858 Ø 8 cm Πάχος 3cm
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KEΡΙΑ

30762 Ø 9 cm Πάχος 2cm

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές. Υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων 
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ΒΡΑΧΙΟΛΙΑ ΜΕ ΜΑΤΙ

82004 Πωλούνται σε 15άδες, ρολό

1

4

2

5

3

6
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ΒΡΑΧΙΟΛΙΑ ΜΕ ΜΑΤΙ

82004

82007 82008 Πωλούνται σε 15άδες, σε ρολόΠωλούνται σε 15άδες, ρολό

Πωλούνται σε 15άδες, ρολό

7

1

8

2

9
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ΒΡΑΧΙΟΛΙΑ

80006-01

Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων. Πωλούνται σε 12άδες80006-02
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ΒΡΑΧΙΟΛΙΑ

ΒΡΑΧΙΟΛΙΑ  ΜΕ ΗΜΙΠΟΛΥΤΙΜΟΥΣ ΛΙΘΟΥΣ
80006-03

80007 Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές, υπάρχει μεγάλη ποικιλία σχεδίων. Πωλούνται σε 12άδες
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ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ
ΚΩΔ.: 70014   ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 32 x16 cm

Υπάρχει μεγάλη ποικιλία χρωμάτων
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